



江苏盐城一男子举报儿媳与发改委干部发生婚外情，当地回应：双方均被处分

“因为此事，我儿子现在情绪大受影响，老伴也突发脑溢血卧床，家中还有年幼的孙子。”11月5日，江苏盐城的朱先生向记者介绍，其儿媳在盐城一家医院工作，与当地发改委一名干部发生婚外情，其举报一年多，仍未得到令人满意的处置结果。

对此，当地回应称，已按程序当面将处理结果告知举报人，双方均已被处分。

女方被老公发现出轨，曾写下保证书

11月5日，朱先生告诉记者，其子小朱与儿媳韩某都是90后，相识于校园，相恋多年，于2017年步入婚姻殿堂。后来，韩某进入盐城市中医院工作，小朱也有一份不错的工作。在外人眼中，小两口工作不错，生活也很幸福。2020年，小孙子出生更是为这个家庭增添了不少欢乐。产假结束后，韩某曾被借调至盐城市发改委工作一段时间，后又前往其他部门。2023年8月，小两口突然闹离婚，韩某离家

在外居住，并态度坚决要离婚，他找来双方亲属劝说，也无济于事。

朱先生称，当年8月底，小朱在一次跟随韩某去居住地时，发现了她和盐城市发改委新能源和可再生能源处处长宋某线上热聊，以“老公、老婆”相称，拿过手机一查，更是发现了二人出轨、开房的证据，以及发生关系的现场录音等。后来韩某也承认与宋某发生了婚外情，并写下保证书悔过。

婆家人曾多方举报，不满处理结果

朱先生向记者介绍，念及孙子还小，一旦父母感情生变，对其成长不利，他们选择原谅韩某，对方也承诺“人回家心也回家”。但是，没多久韩某再次离家，家中的宁静被彻底打破。因儿媳曾任盐城市中医院团委副书记，发现其出轨后，他曾找到医院和盐城市发改委纪检部门反映情况。今年3月，他们突然收到法院的通知，才知道女方已经起诉离婚，并提出了涉及财产分割、孩子抚养权等要求。今年4月，

他选择在网曝光此事。

11月5日，根据朱先生提供的联系方式，记者多次联系韩某、宋某，但均无人应答。

多方回应：涉事双方均已被处分

据了解，韩某所在的盐城市中医院相关负责人告诉记者，此事造成了很大的影响，市领导也已知晓，相关部门一直在跟踪处理。对于韩某，医院也已按照规定进行了处理，给予党内严重警告处分，其团委副书记的职务已经被免去，同时调离原工作岗位。据其所知，任盐城市发改委新能源和可再生能源处（能源规划处）处长的宋某也已处理，同样给予了党内严重警告处分，被免职，调离原岗位，都是依法依规处理。

该负责人表示，韩某和丈夫的离婚官司已于11月4日开庭，围绕家产分割，双方可能存在一些矛盾，相关部门也在协调处理。

网传一女子去前夫家探望小孩时遭杀害，警方通报：男子杀妻，已被抓获

河南固始县公安局11月4日晚通报，11月3日，固始县城区发生一起命案。王某（男，36岁，固始县人）因家庭纠纷将妻子洪某杀害。目前，王某已被抓获，案件正在侦办中。

街头散落大量传单称“教授强奸女学生”，广西大学通报

11月4日晚，“广西大学”微信公号发布通报，回应“网传教职工某某涉嫌违法及师德失范”的相关消息，通报称学校已第一时间成立工作组进行核实，涉事教职工某某也已经以其遭到“造谣诽谤”为由向公安机关报案。

此前，据媒体报道，11月4日，广西大学一学院教授某某被人街头发传单指责“强奸女学生、人渣败类”，引发关注。

骂市民“狗东西”，2人被停职！

近日，山东济南一女子反映自己因未及时接听市监所回电，在语音信箱听到对方留言录音骂“狗东西”。

11月7日，南都记者从济南市市中区市场监督管理局获悉，2名涉事工作人员被予以停职处理。

近日，济南一女子称自己在网上购买了iPad，收到后发现疑似系二手产品，因此打12315投诉至当地市监所。后来12315回电，女子未能及时接听，系统转入语音信箱功能后录下了对方的谈话。录音内容为：“给她解决她不接电话，狗东西。”另有一人应和说：“狗东西。”

对此，济南市市中区市场监督管理局通报称，11月6日，有网友反映市场监管所工作人员，在反馈消费者投诉处理情况过程中使用不文明用语。济南市市中区市场监督管理局迅速调查核实。

经查，网友反映的两人系济南市市中区市场监管局魏家庄市场监管所工作人员。根据相关规定，对2名工作人员予以停职；对魏家庄市场监管所所长调离工作岗位；责令向消费者赔礼道歉。

通报还表示，当地部门将引以为戒，进一步加强工作人员管理，不断提高服务水平。

重庆一城管疑脚踢蔬菜、推搡菜贩倒地，官方回应

11月7日，网传重庆彭水新城附近城管执法时与菜贩发生冲突，视频中城管用脚踢菜摊上的蔬菜，菜贩与城管推搡时倒地。

《正在新闻》致电彭水县漩水派出所，接线警察称冲突发生在昨天，已经进行处理，“菜贩当时应该已去往医院，具体事因还在调查中。”漩水社区居委会的工作人员告诉《正在新闻》，城管前去执法，有人投诉该名菜贩的菜摊挡路，“城管就去拿他们的菜，他们（菜贩）年纪也大。”彭水县城管局告诉《正在新闻》不清楚此事。

潇湘标品平台启动 江单被聘为中南大学中国式现代化品牌发展研究院智库专家

华夏早报讯(首席记者 陶越) 11月1日下午，“我为湖南品牌代言”地标品牌焕新启动仪式暨潇湘标品平台发布会在中南大学江湾楼隆重举行。发布会还举行了中南大学中国式现代化品牌发展研究院智库专家聘任仪式，华夏早报社社长、总编辑江单被聘为研究院智库专家。

高校教授、行业专家、全国人大代表等百余人参加此次活动。启动仪式为推动湖南地标产业发展与品牌焕新，着力围绕“亮品牌、提

销量、破圈层”等多维度研讨，实现“声量”“流量”转化为“销量”，助推湖南地标产业高质量发展。

启动仪式由湖南省发展和改革委员会指导，中南大学中国式现代化品牌发展研究院、湖南省县域经济研究会、石门县供销合作社联合社、石门县农业农村局、长沙市政协农业和农村委员会“科技兴农”政协委员工作室主办，湖南省新农村文化研究院和湖南潇湘标品传媒有限公司承办。

华夏早报社社长、总编辑江单等

行业专家被聘为中南大学中国式现代化品牌发展研究院智库专家。国家发改委宏观经济管理专家委员会专家王超为受聘专家颁发聘书。

中南大学中国式现代化品牌发展研究院成立于2023年，是校级科研平台，依托学校人才、科研等资源，紧扣中国式现代化的中国特色和本质，聚焦自主品牌培育过程中的关键领域开展充分调查研究，为中国式现代化品牌发展提供学术支撑，以专业优势赋能中国品牌和区域经济发展。